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4.- USOS INCORRECTOS

5.- USOS CORRECTOS

Tornillos 
 (x2)

Taquetes
plá�icos (x2)

Base 
metálica (x1)

1.- INSTRUCCIONES GENERALES DE SEGURIDAD

ANTES de manejar productos de la línea NOFF®, cualquier persona que manipule o utilice estos 
productos debe leer y entender las siguientes instrucciones y lineamientos de seguridad:

2.- USO PREVISTO

El CUBO NOFF® es adecuado para su uso en interiores y su propósito es combatir fuegos en una 
etapa temprana por lo que debido a su radio de operación debe ubicarse por arriba de cualquier 
fuente de ignición.
No debe mojarse, ni tampoco se debe limpiar con toallas húmedas u otros productos de limpieza.
Se debe mantener alejado de cualquier flama constante o el producto puede activarse.
No debe de colocarse/instalarse a la intemperie (exteriores).
Consérvese en un lugar fresco y seco.

3.- INSTRUCCIONES DE INSTALACIÓN

Si desea que El CUBO NOFF® funcione en modo automático, le recomendamos siga las 
in�rucciones de in�alación del producto tal y como e�án descritas a continuación:

3.1- PIEZAS PARA ENSAMBLE

� NO ACTIVAR (ENCENDER) 
EL PRODUCTO SOBRE 

SU MANO O ALGUNA OTRA 
EXTREMIDAD DEL CUERPO.

� ESTÁ PROHIBIDO JUGAR CON EL 
PRODUCTO O HACER MAL USO DE ESTE, 
ENTIÉNDASE POR MAL USO CUALQUIER 
ACTIVIDAD QUE NO SEA DESTINADA AL 

COMBATE DE UN INCENDIO.

� SI UTILIZA LENTES DE CONTACTO, 
PADECE DE ALGUNA ENFERMEDAD 

RESPIRATORIA O DE ALERGIAS EN LA 
PIEL, EVITE EL CONTACTO CON EL 

POLVO QUÍMICO SECO.

� NO DEJAR CAER. � NO ABRIR 
SU ENVOLTURA

DE PLÁSTICO.

� NO DESARMAR
EL PRODUCTO.

� EVITE INHALAR
O INGERIR EL POLVO

QUÍMICO SECO.

� PRODUCTO NO APROPIADO
PARA MENORES

DE 18 AÑOS.

� NO PERFORAR
EL PRODUCTO.

� CONTIENE PIEZAS
PEQUEÑAS

(TORNILLOS Y TAQUETES)
POR LO QUE SE RECOMIENDA

LA VIGILANCIA DE UN ADULTO.

� NO LANZAR EL POLVO
DIRECTAMENTE 

A LOS OJOS

1

a) Ubique la posible fuente de ignición dentro 
de su hogar, negocio, oficina o automóvil.
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b ) Mida una di�ancia de 15 a 30 cm
 por arriba de la fuente de ignición.

c ) Recuerde que el contenido del El CUBO NOFF® se di�ersa 
al a�ivarse en 360°

y tiene un radio de operación de 1.5 metros.

d) Marque la di�ancia 
en la pared/muro*1 más cercano a la posible 
fuente de incendio dete�ada y que permita 
hacer los orificios necesarios para so�ener 

la base metálica incluida.

e) Utilizando un taladro y una 
broca acorde al material de la 
pared/muro (cemento, metal, 

madera), realice 2 perforaciones.

g) Fije la base metálica con 1
tornillo a la pared/muro

utilizando un desarmador de cruz.

f) Coloque dentro de las
perforaciones los taquetes

de plá�ico.

6.- TÉRMINO DE VIDA ÚTIL

Una vez que el agente extintor NOFF® haya llegado el término de su vida útil, (la cual es de 5 años), y 
el produ�o no haya sido detonado/utilizado le recomendamos por su seguridad que lleve el 
produ�o a nue�ro centro de servicio ubicado en Paseo de los Tamarindos No. Ext. 90 Torre I, No. 
Int. Piso 17, Colonia Bosques de las Lomas, Alcaldía de Cuajimalpa de Morelos, C.P. 05120 Ciudad 
de México, México. Para ubicar su centro de servicio NOFF® más cercano en su ciudad o país 
comuníquese al centro de atención al cliente NOFF® +52 (55) 1540 9034) o envíenos un correo 
ele�rónico a no�ventas@no�re.com

7.- GARANTÍA, TÉRMINOS Y CONDICIONES

NOFF® No fire Technology es una marca regi�rada de KEMIS, S.A.P.I. DE C.V. con domicilio en Paseo de 
los Tamarindos No. Ext. 90 Torre I, No. Int. Piso 17, Colonia Bosques de las Lomas, Alcaldía de Cuajimalpa 
de Morelos, C.P. 05120, Ciudad de México, México.
NOFF® garantiza que e�e produ�o, sus piezas y componentes, e�án re�aldados contra cualquier 
defe�o de los materiales empleados en su fabricación ha�a por 2 años contados a partir de su compra, 
excepto en los casos que:
a) El produ�o se hubiese utilizado en condiciones di�intas para las cuales e�á de�inado.
b) Cuando el produ�o no se hubiese utilizado o in�alado de acuerdo con lo e�ablecido en el in�ru�ivo 
que se acompaña con el produ�o.
c) Cuando el produ�o hubiese sido alterado, dañado o reparado por una persona ajena a NOFF®

Puede hacerla válida en cualquiera de nue�ras sucursales a nivel nacional. Por favor, comuníquese con el 
centro de atención a clientes NOFF® para ayudarlo a hacerla válida.
Teléfono: +52(55) 1540 9034 o envíenos un correo ele�rónico a: no�ventas@no�re.com 
Tenga a la mano el produ�o y la siguiente información:
   * Ticket, comprobante de pago o número de orden de compra.
   * Número de lote.
   * Modelo de produ�o.
E�a garantía cubre exclusivamente el reemplazo del produ�o. 
NOFF® no se hace re�onsable por daños ocasionados por un mal uso del produ�o, deficiencias o 
negligencias en su in�alación.
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ADVERTENCIA: AUNQUE NOFF® NO ES VENENOSO, NO ES TÓXICO, NI DAÑA EL MEDIO 
AMBIENTE, NO SE RECOMIENDA SU INGESTIÓN. EN CASO DE TENER CONTACTO CON 
EL POLVO EXTINTOR Y PRESENTAR MOLESTIAS, LE SUGERIMOS BUSCAR ATENCIÓN 
MÉDICA. QUEDA PROHIBIDO REMOVER LA ENVOLTURA DEL PRODUCTO  O 
DESEMSABLARLO.

NOFF® no se hace responsable por, ni bajo ninguna circunstancia recomienda el realizar 
pruebas para verificar la efectividad del producto. Si usted desea conocer la efectividad de 
nuestros productos, le sugerimos se ponga en contacto con nuestra área técnica que con gusto 
le asistirá en los métodos y lugares para realizarlas.
Si tiene dudas con respecto a la correcta colocación e instalación de los productos, le sugerimos 
apoyarse en la reglamentación de protección contra incendios de su país o con el departamento 
de bomberos de su localidad.
Para más información sobre el CUBO NOFF® ingrese a www.noffire.com y consulte su ficha 
técnica.

DESPUÉS DE USAR CUBO NOFF®, LIMPIE INMEDIATAMENTE TODAS LAS SUPERFICIES 
QUE HAYAN ENTRADO EN CONTACTO CON EL POLVO QUÍMICO SECO.

h) Coloque el cubo NOFF® 
dentro del soporte metálico.

    i) Fije el 2o tornillo a la pared/muro.
    j) Asegúrese que haya quedado 

lo suficientemente 
fija y e�able a la pared/muro.

WWW.NOFFIRE.COM @noffire

Manual de Usuario

CUBO
NOFF®

Di�ositivo extinguidor contra incendios

 * No aplica para in�alación en el motor del automóvil 
(imagen solo ilu�rativa).
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4.- MISUSES

5.- RIGHT USAGE

Screws  (x2) Plastic
shields (x2)

Metal 
base (x1) * It does not apply for in�allation 

on the car engine (only for illu�rative purposes).

a) Locate the possible source of ignition
within your home, business, o�ce or car.

d) Mark the di�ance
on the wall*1 close� to the possible 

source of fire dete�ed and allowing the 
holes to be made to support the 

included metal base.

e) Using a drill and a drill bit according 
to the wall material (cement, metal, 

wood), make 2 holes.

f) Place the pla�ic shields 
inside the holes.

g) Fix the metal base with 1 screw to 
the wall/wall using a cross screwdriver.

 

6 to 12  in

6
 to

 12
 in

5 �

b ) Measure a di�ance of  6 to 12 inches above the ignition source.

c) Remember that the content of the NOFF® CUBE is di�ersed
when a�ivated at 360 °

and has an operating radius of 5 �.

1.- GENERAL SAFETY INSTRUCTIONS

BEFORE handling NOFF® line products, any person using or manipulating these products must 
read and understand the following instructions and safety guidelines: 

� DO NOT DROP. � DO NOT OPEN THE 
PLASTIC WRAP.

� DO NOT DISASSEMBLE 
THE PRODUCT.

� AVOID INHALING AND 
INGESTING THE DRY 

CHEMICAL AGENT.

� DO NOT PUNCTURE 
THE PRODUCT.

� PRODUCT NOT SUITABLE
 FOR PEOPLE UNDER 

21 YEARS OLD.

2.- INTENDED USE

NOFF® CUBE is suitable for indoor use and its purpose is to put out fires at an early stage, 
therefore, due to its radius of operation it should be located always above of any ignition source.
It should not get wet, nor should it be cleaned with wet towels or other cleaning products.
It should be kept away from any constant flame or the product may be activated.
Not to be placed/inhalled outdoors.
Keep in a cool and dry place.

3.- INSTALLATION INSTRUCTIONS

To operate the NOFF® CUBE in automatic mode, we recommend that you follow the product
inhaallation instructions as described below:

3.1- ASSEMBLY PARTS

� IT IS FORBIDDEN TO PLAY WITH THE 
PRODUCT OR MISUSE IT. MISUSE MEANS 
ANY ACTIVITY THAT IS NOT INTENDED TO 

EXTINGUISH A FIRE.

� CONTAINS SMALL PARTS 
(SCREWS AND PLUGS) 

THEREFORE ADULT 
SUPERVISION 

IS RECOMMENDED.

� DO NOT THROW 
EXTINGUISHING 

AGENT DIRECTLY 
INTO EYES.

� DO NOT ACTIVATE 
(TURN ON) 

THE PRODUCT ON 
YOUR HAND OR 

ANY OTHER BODY EXTREMITY

� AVOID EXPOSURE WITH THE DRY 
CHEMICAL AGENT IF WEARING 

CONTACT LENSES; OR HAVE 
RESPIRATORY ILLNESSES OR 

SKIN ALLERGIES.

 

 

USER MANUAL

Dry Powder Fire Extinguisher Cube.

CUBE
NOFF®

h) Make sure it is su�ciently fixed 
and �able to the wall.

h) Place the NOFF® CUBE inside 
the metal base/holder.

NOFF® is not responsible for, nor under any circumstances recommends testing to verify the 
effectiveness of the product. If you want to know the effectiveness of our products, we suggest 
you get in touch with our technical department that will gladly assist you in the methods and 
places to carry them out.
If you have any doubts regarding the adequate distribution, installation or placing of the NOFF® 
products in your home, office or facility, we strongly recommend you to verify with your local fire 
marshall, fire department or fire protection regulations in your country.
For more information about the NOFF® CUBE, please go to www.noffire.com and consult its 
technical data sheet.

i) Fix the metal base
 with the 2nd screw.

AFTER ANY USE, INMEDIATELY CLEAN ALL SURFACES CONTACTED BY THE DRY 
CHEMICAL AGENT.

WARNING: ALTHOUGH NOFF® IS NON-POISONOUS, NON-TOXIC AND 
ENVIRONMENTALLY FRIENDLY, INGESTION IS NOT RECOMMENDED. IN CASE OF 
CONTACT WITH THE EXTINGUISHING POWDER AND HAVE DISCOMFORT, WE 
SUGGEST SEEKING MEDICAL ATTENTION. IT IS FORBIDDEN TO REMOVE THE 
WRAPPING OR DISASSEMBLY THE PRODUCT.

6.- TERM OF USEFUL LIFE

Once the NOFF® extinguishing agent has reached the end of its useful life, (which is 5 years), 
and the produ� has not been detonated / used, we recommend for your safety that you take the 
produ� to our service center located in Paseo de los Tamarindos No. Ext. 90 Torre I, No. Int. 
Floor 17, Colonia Bosques de las Lomas, Cuajimalpa de Morelos City Hall, CP 05120 Mexico 
City, Mexico. To locate your close� NOFF® service center in your city or country, conta� the 
NOFF® cu�omer service center +52 (55) 1540 9034 or send us an email to 
no�ventas@no�re.com

7.-WARRANTY, TERMS & CONDITIONS.

NOFF® No fire Technology is a regi�ered trademark of KEMIS, S.A.P.I. DE C.V. residing at Paseo de los 
Tamarindos No. Ext. 90 Torre I, No. Int. Floor 17, Colonia Bosques de las Lomas, Cuajimalpa de 
Morelos City Hall, C.P. 05120, Mexico City, Mexico.
NOFF® guarantees that this produ�, its parts and components, are backed again� any defe� in the 
materials used in its manufa�ure for up to 2 years from its purchase, except in cases that:
a) The produ� has been used in di�erent conditions for which it is intended.
b) When the produ� has not been used or in�alled in accordance with the provisions of the 
in�ru�ions accompanying the produ�.
c) When the produ� has been altered, damaged or repaired by a person other than NOFF®

To make it e�e�ive it can be done at any of our branches nationwide. Please conta� the NOFF® 
cu�omer service center to help validate this warranty.
Telephone: +52 (55) 1540 9034 or send us an email to: no�ventas@no�re.com
Please have the produ� and the following information ready:
   * Ticket, proof of payment or purchase order number.
   * Lot Number.
   * Produ� model.d) This warranty exclusively covers the replacement of the produ�.
d) This warranty exclusively covers the replacement of the produ�.
e) NOFF® is not re�onsible for damages caused by misuse of the produ�, deficiencies or negligence 
in its in�allation.WWW.NOFFIRE.COM @noffire
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